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Про відрядження 
 

          Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
враховуючи лист Центру розвитку місцевого самоврядування від 18.07.2019 
№01/1-8/2/290, телефонограму Дніпропетровської обласної державної 
адміністрації від 04.07.2019 №б/н, телефонограму Департаменту освіти і науки 
Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 22.07.2019 №281: 

1.Направити у відрядження Савицького Андрія Валерійовича, спеціаліста І 
категорії  з питань цивільного захисту, оборонної і мобілізаційної роботи, взаємодії 
з правоохоронними органами виконавчого комітету Софіївської селищної ради, до 
Центру розвитку місцевого самоврядування (м.Дніпро ) 24 липня 2019 року для 
участі в семінарі на тему «Забезпечення пожежної, техногенної безпеки, цивільного 
захисту в спроможних територіальних громадах на території Дніпропетровської 
області». 

2.Направити у відрядження Мазенко Валентину Анатоліївну, начальника 
відділу освіти виконавчого комітету Софіївської селищної ради, до Департаменту 
освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації (м.Дніпро )  24 
липня 2019 року  для участі в нараді з питань використання коштів субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на 
підвищення якості освіти. 
          3.Направити у відрядження Шинкаренко Світлану Володимирівну, 
начальника відділу з питань економічного розвитку, інвестицій та комунікаційних 
технологій виконавчого комітету Софіївської селищної ради, до Центру розвитку 
місцевого самоврядування (м.Дніпро ) з 24 липня 2019 року по 26 липня 2019 року  
для участі в навчальному візиті до Луганської області на тему «Вивчення досвіду 
Луганської області щодо реалізації проектів місцевого розвитку та соціальної 
інфраструктури на основі партнерства зацікавлених організацій». 
     Проїзд з м.Дніпро до м.Луганськ, проживання та харчування забезпечується за 
рахунок приймаючої сторони. 
        4. Фінансово-економічному відділу виконавчого комітету Софіївської 
селищної ради (Корж О.В.) здійснити  відповідні нарахування  та виплату витрат 
на відрядження згідно чинного законодавства. 
        5. Контроль за виконанням  даного розпорядження залишаю за собою.    
 
                      Селищний голова                                                 П.СЕГЕДІЙ 


